



**БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА**

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

від 20.09 2024 р.

№ 393

Про схвалення проекту рішення міської ради «Про затвердження міської цільової Програми створення страхового фонду документації міста Білгорода-Дністровського Одеської області на 2024 – 2028 роки»

З метою формування, ведення та використання страхового фонду документації міської Білгород-Дністровської територіальної громади, керуючись статтею 11 Закону України «Про страховий фонд документації України», постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2002 № 320 «Про затвердження Положення про порядок формування, ведення та використання обласного (регіонального) страхового фонду документації» керуючись частиною другою статті 42 та пунктом шостим статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Білгород-Дністровської міської ради

**В И Р І Ш И В**

1. Схвалити проект рішення міської ради «Про затвердження міської цільової Програми створення страхового фонду документації міста Білгорода-Дністровського Одеської області на 2024 – 2028 роки» (додається).

2. Доручити начальнику відділу з питань цивільного захисту, оборонної та мобілізаційної роботи Михайлу ЛАВРИКУ внести на розгляд сесії міської ради проект рішення «Про затвердження міської цільової Програми створення страхового фонду документації міста Білгорода-Дністровського Одеської області на 2024 – 2028 роки».

3. Відповідальність за виконання рішення покласти на начальника відділу з питань цивільного захисту, оборонної та мобілізаційної роботи Михайла ЛАВРИКА.

4. Контроль за виконання рішення покласти на секретаря міської ради Олександра СКАЛОЗУБА.

Секретар міської ради

Олександр СКАЛОЗУБ



## БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА

### ПРОЄКТ РІШЕННЯ

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

№ \_\_\_\_\_

Про затвердження міської цільової Програми створення страхового фонду документації міста Білгорода-Дністровського Одеської області на 2024 – 2028 роки

Враховуючи рішення виконавчого комітету Білгород-Дністровської міської ради від «\_\_» \_\_\_\_ 2024р. № \_\_\_\_ «Про затвердження міської цільової Програми створення страхового фонду документації міста Білгорода-Дністровського Одеської області на 2024 – 2028 роки», керуючись статтею 11 Закону України «Про страховий фонд документації України» постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2002 № 320 «Про затвердження Положення про порядок формування, ведення та використання обласного (регіонального) страхового фонду документації» на підставі пункту 22 статті 26 та частини другої статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Білгород-Дністровська міська рада

#### В И Р І Ш А Л А

1. Затвердити міську цільову Програму створення страхового фонду документації міста Білгорода-Дністровського Одеської області на 2024 – 2028 роки ( додаток додається).
2. Керівникам підприємств, установ та організацій міста передбачити фінансування заходів «Програми створення страхового фонду документації міста Білгорода-Дністровського Одеської області на 2024 – 2028 роки».
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на голову постійної депутатської комісії з питань бюджету, фінансів, соціальної-економічної політики, інвестицій та ринкових відносин **ВАРЕНИКА Віталія**.

Проект рішення підготовлений відділом з питань цивільного захисту, оборонної та мобілізаційної роботи за дорученням виконавчого комітету міської ради

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення міської ради  
зід« \_\_\_\_ » \_\_\_\_ 2024  
№ \_\_\_\_\_

**Міська цільова Програма  
створення страхового фонду документації  
міста Білгорода-Дністровського Одеської області  
на 2024-2028 роки**

м. Білгород-дністровський 2024 р.



## **2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма**

Програма створення страхового фонду документації міста Білгорода-Дністровського Одеської області на 2024-2028 роки (далі – Програма) розроблена на виконання Закону України «Про страховий фонд документації України», постанови Кабінету Міністрів України від 13.03.2002 №320 «Про затвердження Положення про порядок формування, ведення та використання обласного (регіонального) страхового фонду документації», з урахуванням затвердженого від 11.06.2024 № 3004/3.02/08/4468/50 Загального переліку об'єктів і споруд систем життєзабезпечення, транспортних зв'язків, об'єктів будівництва промислового і цивільного призначення, об'єктів культурної спадщини та унікальних документальних пам'яток, техногенно та екологічних об'єктів м. Білгорода-Дністровського та інших об'єктів, документація на які підлягає закладанню до страхових фондів документації.

Програмою передбачено створення страхового фонду документації (далі – СФД) на об'єкти підприємств промисловості, які мають важливе значення для сталого функціонування економіки м. Білгорода-Дністровського, об'єкти систем життєзабезпечення населення, об'єкти соціальної сфери, потенційно небезпечні об'єкти та закінчені будівництвом об'єкти.

Реалізація програми розрахована на 5 років. Її виконання планується розпочати у 2024 році і закінчити у 2028 році. Постачальник документації визначає склад та обсяг проектної документації для будівництва (ПДБ), здійснює її підбір, комплектацію та відправку до Південного регіонального центру СФД після спільного з ним визначення придатності ПДБ для виготовлення документів страхового фонду.

Програма містить назви та адреси споруд та об'єктів, назви і позначення комплектів документації, її вид та орієнтовний обсяг, термін подання документації до Південного регіонального центру СФД, назву постачальника документації, загальну орієнтовну вартість робіт, назву установи СФД, джерела фінансування.

Роботи щодо створення СФД здійснюються з додержанням вимог чинного законодавства про державну таємницю та технічний захист інформації.

## **3. Визначення мети Програми**

Метою Програми є реалізація державної політики в сфері формування, ведення та використання страхового фонду документації.

Основним завданням Програми є забезпечення формування СФД м. Білгорода-Дністровського Одеської області з метою довгострокового і надійного зберігання документів страхового фонду для забезпечення користувачів, постачальників документації (Білгород-Дністровську міську раду і постачальника документації) повно розмірними паперовими їх копіями у випадку відсутності, втрати, псування або недоступності оригіналів документації для проведення будівельних (відбудовчих), аварійно-рятувальних та аварійно-відновлювальних робіт під час ліквідації надзвичайних ситуацій та в особливий період.

## **4. Обґрунтування завдань і засобів розв'язання проблем, завдань і заходів, показників результативності.**

Комплекс запланованих заходів забезпечить вирішення проблемних питань у сфері створення страхового фонду документації дає можливість у випадку виникнення аварій, надзвичайних ситуацій та в особливий період своєчасно забезпечити користувачів документації – Білгород-Дністровську міську раду, підприємства, установи та організації – постачальників документації та аварійно-рятувальні формування документами страхового фонду, необхідними для оцінки ситуації, прийняття рішень та здійснення конкретних дій для проведення аварійно-рятувальних заходів, проведення відбудовчих робіт та відтворення документації на них, а також значно зменшити витрати на розробку нової проектної



документації для проведення аварійно-відновлювальних та відбудовчих робіт.

Відповідно до статті 24 Закону України «Про страховий фонд документації України» фінансування Програми здійснюється щорічно за рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ та організацій, незалежно від форми власності, згідно з додатком Програми.

Вартість робіт з формування страхового фонду документації розрахована станом на 16.07.2024 р. та уточнюється при укладанні договорів на виготовлення документів страхового фонду документації.

Орієнтовні витрати на фінансування заходів Програми за рахунок коштів місцевого бюджету складають **58,51** тис. грн.

Орієнтовні витрати на фінансування заходів Програми за рахунок власних коштів підприємств, установ та організацій складають **116,87** тис. грн.

Загальна сума розрахунку коштів на виконання заходів Програми складає **175,38** тис. грн.

Термін виконання програми **2024-2028** рік.

Заходи з реалізації програми наведені у додатку 2 до Програми.

Вартість надання послуг з виготовлення документів страхового фонду може бути змінена з урахуванням подорожчання енергоносіїв, витратних матеріалів, підвищення заробітної плати, коефіцієнту інфляції та інших факторів. Розрахунок вартості цих послуг виконується за нормативними документами, затвердженими наказами Державного департаменту СФД, які діють на час створення СФД.

## **5. Очікувані результати виконання Програми.**

Заходи Програми направлені на створення страхового фонду документації об'єктів, перелік яких наведено у додатку.

Реалізація Програми дає можливість у випадку виникнення аварій, надзвичайних ситуацій та в особливий період своєчасно забезпечити користувачів документації – Білгород-Дністровську міську раду, підприємства, установи та організації – постачальників документації та аварійно-рятувальні формування документами страхового фонду, необхідними для оцінки ситуації, прийняття рішень та здійснення конкретних дій для проведення аварійно-рятувальних заходів, проведення відбудовчих робіт та відтворення документації на них, а також значно зменшити витрати на розробку нової проектної документації для проведення аварійно-відновлювальних та відбудовчих робіт.

Показники з результативності надані у додатку 3 до Програми.

## **6. Обсяг та джерела фінансування програми**

Обсяги фінансування Програми з місцевого бюджету затверджується рішенням місцевої ради в межах наявного фінансового ресурсу. При необхідності обсяг фінансування може бути зміненим.

Орієнтовні витрати на фінансування заходів Програми за рахунок коштів місцевого бюджету складають 58,51 тис. грн., в тому числі:

- 2024 – 15,60 тис. грн.;
- 2025 – 21,04 тис. грн.;
- 2026 – 21,87 тис. грн..

Орієнтовні витрати на фінансування заходів Програми за рахунок власних коштів підприємств, установ та організацій складають 116,87 тис. грн., у тому числі:

- 2024 – 8,37 тис. грн.;
- 2025 – 41,68 тис. грн.;
- 2026 – 29,27 тис. грн.;
- 2027 – 22,07 тис. грн.;
- 2028 – 15,48 тис. грн..

Ресурсне забезпечення надані у додатку 4 до Програми

### 7. Строки та етапи виконання програми

Строк реалізації Програми 5 років 2024 – 2028 рік.

Етапи виконання програми:

I етап	II етап
- 2024 рік	- 2027 рік
- 2025 рік	- 2028 рік
- 2026 рік	

### 8. Координація та контроль за ходом виконання Програми.

Координацію та контроль за виконанням заходів Програми здійснюється архівним відділом Білгород-Дністровської міської ради.

Контроль за цільовим та ефективним використанням коштів, спрямованих на забезпечення виконання Програми, здійснює фінансове управління Білгород-Дністровської міської ради.

Інформація про хід виконання Програми керівниками об'єктів, перелік яких наведено у додатку, щорічно, за станом на 01 січня наступного року, подається у відділ з питань цивільного захисту, оборонної та мобілізаційної роботи Білгород-Дністровської міської ради.

Замовник, якщо фінансування Програми здійснюється за рахунок місцевого бюджету, подає до фінансового управління Білгород-Дністровської міської ради бюджетний запит на фінансування Програми за рахунок коштів міського бюджету на наступний бюджетний рік.

---



Додаток 1  
до міської цільової програми  
створення страхового фонду  
документації міста Білгорода-  
Дністровського Одеської області  
на 2024-2028 роки

**ПАСПОРТ ПРОГРАМИ**  
**Створення страхового фонду документації**  
**міста Білгорода-Дністровського Одеської області на 2024 - 2028 роки**

1.	Ініціатор розроблення програми	- Відділ з питань цивільного захисту, оборонної та мобілізаційної роботи Білгород-Дністровської міської ради. - Архівний відділ.
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення Програми	26.07.2024 № Д-12 доручення секретаря міської ради
3.	Розробник програми	- Відділ з питань цивільного захисту, оборонної та мобілізаційної роботи Білгород-Дністровської міської ради.
4.	Відповідальний виконавець Програми	- Підприємства, установи та організації міста Білгорода-Дністровського. - Архівний відділ
5.	Виконавці програми	- Підприємства, установи та організації міста Білгорода-Дністровського. - Архівний відділ
6.	Термін реалізації програми	2024 - 2028 роки
7.	Мета програми	Реалізація державної політики в сфері формування, ведення та використання страхового фонду документації
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього: зокрема:  - коштів бюджету _____ громади; - інші джерела.	175,38 тис. грн.
		- 58,51 тис. грн. - 116,87 тис. грн
9.	Очікувані результати виконання	У випадку виникнення аварій, надзвичайних ситуацій та в особливий період своєчасно забезпечити користувачів документації – Білгород-Дністровську міську раду, підприємства, установи та організації – постачальників документації та аварійно-рятувальні формування документами страхового фонду, необхідними для оцінки ситуації, прийняття рішень та здійснення конкретних дій для проведення аварійно-рятувальних заходів, проведення відбудовчих робіт та відтворення документації на них, а також значно зменшити витрати на розробку нової проектної документації для проведення

		аварійно-відновлювальних та відбудовчих робіт.
10.	Ключові показники ефективності	<p>У разі виконання цієї програми буде забезпечено розвиток функціонування Білгород-Дністровської міської ланки територіальної підсистеми єдиної територіальної системи Одеської області з питань попередження та реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру та внаслідок цього зменшення витрат на ліквідацію наслідків надзвичайної ситуації.</p> <p>Ключовими показниками є можливість у разі виникнення аварій, надзвичайних ситуацій та в особовий період своєчасно забезпечити Білгород-Дністровську міську раду підприємства, установи та організації постачальників документації та аварійно-рятувальні формування документами страхового фонду, необхідними для оцінки ситуації, прийняття рішення та здійснення конкретних дій для проведення аварійно-рятувальних заходів, а також значно зменшити витрати на розробку нової проектно-документації для проведення аварійно-відновлювальних та відбудовчих робіт.</p>

---



Додаток 2  
до міської цільової програми  
створення страхового фонду  
документації міста Білгород-  
Дністровського Одеської області  
на 2024-2028 роки

## ЗАХОДИ З РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

№ з/п	Зміст заходів	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування по роках, грн.					Очікуваний результат	
					2024 рік	2025 рік	2026 рік	2027 рік	2028 рік		Всього
<b>І РОЗДІЛ. ПРОМИСЛІВІСТЬ</b>											
1	Створення страхового фонду документації для збереження документів	2026	ТОВ "ОСОЙО ЮГ" м. Білгород-Дністровський вул. Одеський шлях, 16	Власні кошти підприємства			5838			5838	Свочасне забезпечення органів публічної влади, постачальників документалії, інших юридичних осіб документами страхового фонду
2	Створення страхового фонду документації для збереження документів	2025 - 2027	Дільниця ТОВ "Одеський хлібозавод №4" м. Білгород-Дністровський, вул. Портова, 28	Власні кошти підприємства		8407	7006	5543		20956	Свочасне забезпечення органів публічної влади, постачальників документалії, інших юридичних осіб документами страхового фонду
3	Створення страхового фонду документації для збереження документів	2025 - 2028	ТОВ "Аккерманська винокурня" м. Білгород-Дністровський, вул. Книшнівова, 141Б	Власні кошти підприємства		4069	3865	3865	4069	15868	Свочасне забезпечення органів публічної влади, постачальників документалії, інших юридичних осіб документами страхового фонду
4	Створення страхового фонду документації для збереження документів	2025	ТОВ «Істок» м. Білгород-Дністровський, вул. Ізмаїльська, 106	Власні кошти підприємства		4577				4577	Свочасне забезпечення органів публічної влади, постачальників документалії, інших юридичних осіб документами страхового фонду
5	Створення страхового фонду документації для збереження документів	2025-2027	КП «Продтовари» м. Білгород-Дністровський, вул.	Власні кошти підприємства		3052	3052	2966		9070	Свочасне забезпечення органів публічної влади, постачальників документалії, інших юридичних осіб документами страхового фонду



12	Створення страхового фонду документалії для збереження документів	2026	Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) №5 «Казка» міста Білгород-Дністровського, вул. Ізмаїльська, 116	Кошти бюджету міської територіальної громади	3707				3707
13	Створення страхового фонду документалії для збереження документів	2025	Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) №6 «Калинка» міста Білгород-Дністровського, вул. Військової слави, 2	Кошти бюджету міської територіальної громади	3089				3089
14	Створення страхового фонду документалії для збереження документів	2025	Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) №7 «Гюмніно» міста Білгород-Дністровського, вул. Плавнева, 64-Г	Кошти бюджету міської територіальної громади	3144				3144
15	Створення страхового фонду документалії для збереження документів	2024	Заклад дошкільної освіти №8 «Пролісок» міста Білгород-Дністровського, вул. Перемоги 32	Кошти бюджету міської територіальної громади	2883				2883
16	Створення страхового фонду документалії для збереження документів	2026	Початкова школа імені Сільвії Олександрівни Морозової міста Білгород-Дністровського Одеської області, вул. Театральна, 14	Кошти бюджету міської територіальної громади	5859				5859
17	Створення страхового фонду документалії для збереження документів	2026	Ліцей №1 міста Білгород-Дністровського Одеської області, вул. Незалежності 2,а	Кошти бюджету міської територіальної громади	3356				3356
18	Створення страхового фонду документалії для збереження документів	2025	Гімназія №2 міста Білгород-Дністровського Одеської області, вул. Сергія Файнבלата, 37	Кошти бюджету міської територіальної громади	3254				3254
19	Створення страхового фонду документалії для збереження документів	2025	заклад загальної середньої освіти №3 міста Білгород-Дністровського Одеської області вул. Франко, 9	Кошти бюджету міської територіальної громади	3089				3089
20	Створення	2026	заклад загальної середньої	Кошти	3458				3458



	страхового фонду документів для збереження документів	2026	освіти міста Дністровського області вул. Ізмайльська, 130	№4 Білгород-Одеської області	бюджету міської територіальної громади		3458		3458		3458	
21	Створення страхового фонду документів для збереження документів	2024	заклад загальної середньої освіти №5 міста Дністровського області, вул. Олімпійська, 18	№5 міста Білгород-Одеської області, вул. Олімпійська, 18	Кошти бюджету міської територіальної громади		2692		2692		2692	
22	Створення страхового фонду документів для збереження документів	2024	заклад загальної середньої освіти №6 міста Дністровського області, вул. Книшнівська, 74	№6 Білгород-Одеської області, вул. Книшнівська, 74	Кошти бюджету міської територіальної громади		2677		2677		2677	
23	Створення страхового фонду документів для збереження документів	2025	заклад загальної середньої освіти №7 міста Дністровського області, вул. Південна, 25	№7 міста Білгород-Одеської області, вул. Південна, 25	Кошти бюджету міської територіальної громади		3144		3144		3144	
24	Створення страхового фонду документів для збереження документів	2024	Лицей «Лідер» міста Білгород-Дністровського області, вул. Лікарняна, 8	міста Білгород-Дністровського області, вул. Лікарняна, 8	Кошти бюджету міської територіальної громади		2471		2471		2471	Свочасне забезпечення органів публічної влади, постачальників документів, інших юридичних осіб документами страхового фонду для проведення відбудовчих робіт під час ліквідації надзвичайних ситуацій.
<b>IV РОЗДІЛ ЗАХИСНІ СПОРУДИ</b>												
25	Створення страхового фонду документів для збереження документів	2025	ПАТ «ГЕМОПЛАСТ» м. Білгород-Дністровський вул. Героїв України, 57	«ГЕМОПЛАСТ» м. Білгород-Дністровський вул. Героїв України, 57	Власні кошти підприємства		2283		2283		2283	Свочасне забезпечення органів публічної влади, постачальників документів, інших

документів										юридичних осіб документами міського страхового фонду документації для проведення відбудовчих робіт під час ліквідації надзвичайних ситуацій.
26	Створення страхового фонду документації для збереження документів	2024	РВП ГУНП України в Одеській області м. Білгород-Дністровський вул. Сержанта Данила Марюха, 21	Власні кошти підприємства	1903				1903	
27	Створення страхового фонду документації для збереження документів	2025	Ліцей «Підер» м. Білгорода-Дністровського вул. Лікарняна, 8	Власні кошти підприємства	2677				2677	
28	Створення страхового фонду документації для збереження документів	2024	ТДВ "МК №26" м. Білгород-Дністровський, вул. Молодіжна, 14	Власні кошти підприємства	1522				1522	Своєчасне забезпечення органів публічної влади, постачальників інших юридичних осіб
29	Створення страхового фонду документації для збереження документів	2024	КП "ЖЕО-1" м. Білгород-Дністровський, вул. Приморська, 14а	Власні кошти підприємства	2283				2283	документами міського страхового фонду документації для проведення відбудовчих робіт під час ліквідації надзвичайних ситуацій.
30	Створення страхового фонду документації для збереження документів	2025	Управління освіти м. Білгород-Дністровський, вул. Незалежності 2 «а»	Власні кошти підприємства	2283				2283	
31	Створення страхового фонду документації для збереження документів	2025	Управління освіти м. Білгород-Дністровський, вул. Франко, 14	Кошти бюджету міської територіальної громади	2060				2060	
32	Створення страхового фонду документації для збереження документів	2026	КП «ЖЕО-1» "Франко-14" м. Білгород-Дністровський, Провадійська, 15	Кошти бюджету міської	2060			2060	2060	

	збереження документів			територіальної громади						
33	Створення страхового фонду документатії для збереження документів	2025	КП "ЖЕО-1" м. Білгород-Дністровський, вул. Тараса Шевченка,60	Власні кошти підприємства	2662				2662	2662
34	Створення страхового фонду документатії для збереження документів	2024	КП "ЖЕО-1" м. Білгород-Дністровський, вул. Портова,12	Власні кошти підприємства	1902				1902	1902
35	Створення страхового фонду документатії для збереження документів	2026	КП "ЖЕО-1" м. Білгород-Дністровський, вул. Миру, 4	Власні кошти підприємства		2663			2663	2663
36	Створення страхового фонду документатії для збереження документів	2026	КП "ЖЕО-1" м. Білгород-Дністровський, вул. Перемоги, 2а	Власні кошти підприємства		2283			2283	2283
37	Створення страхового фонду документатії для збереження документів	2026	КП "ЖЕО-1" м. Білгород-Дністровський, вул. Перемоги,5	Власні кошти підприємства		2283			2283	2283
38	Створення страхового фонду документатії для збереження документів	2027	КП "ЖЕО-1" м. Білгород-Дністровський, вул. Польська,30	Власні кошти підприємства			2283		2283	2283
39	Створення страхового фонду документатії для збереження документів	2024	ТОВ "Аккерманська винокурня" м. Білгород-Дністровський, вул. Кишинівська, 144 «б»	Власні кошти підприємства	761				761	761
40	Створення страхового фонду документатії для збереження документів	2027	м. Білгород-Дністровський, вул. Одеський шлях, 16	Власні кошти підприємства			2283		2283	2283

Свочасне забезпечення органів публічної влади, постачальників документатії, інших юридичних осіб документами міського страхового фонду документатії для проведення відбудовчих робіт під час ліквідації надзвичайних ситуацій.





## ВСЬОГО ЗА ПРОГРАМОЮ

	Створення страхового фонду документації для збереження документів на об'єктах	2024 2028	Підприємства, установи організації міста Білгород-Дністровського. Виконавчий комітет Білгород-Дністровської міської ради.	Власні кошти підприємств. Кошти міського бюджету	23972	62729	51147	22075	15484	175407	Свочасне забезпечення органів публічної влади, постачальників документації, інших юридичних осіб документами міського страхового фонду документації для проведення відбудовчих робіт під час ліквідації надзвичайних ситуацій та відбудовчих робіт (консервація, реабілітація, реставрація, музесфікація, ремонт) на об'єктах і спорудах життєзабезпечення та транспортних зв'язків у разі втрати або неможливості отримання документації.
--	---	--------------	---	---	-------	-------	-------	-------	-------	--------	--

Додаток 3  
до міської щільової програми  
створення страхового фонду  
документації міста Білгород-  
Дністровського Одеської області  
на 2024-2028 роки

## ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ ПРОГРАМИ

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії Програми	Етапи виконання Програми				
				2024 рік	2025 рік	2026 рік	2027 рік	2028 рік
1	2	3	4	5	6	7	8	9
I Показники продукту								
1	Кількість підприємств, установ та організацій міста Білгород-Дністровського	од.	-	11	17	14	7	5
II Показник ефективності								
2	Середні витрати на 1 фонд	тис. грн.	-	2.2	3.7	3.6	3.2	3.1
III показник якості								
3	Динаміка збільшення кількості страхового фонду документації	%	-	1	5	4	3	2



Додаток 4  
до міської цільової програми  
створення страхового фонду  
документації міста Білгород-  
Дністровського Одеської області  
на 2024-2028 роки

## РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

Обсяг коштів, що пропонується залучити на виконання Програми (тис. грн)	Етапи виконання Програми						Всього витрат на виконання Програми
	I етап			II етап			
	2024 рік	2025 рік	2026 рік	2027 рік	2028 рік	2028 рік	
1	2	3	4	5	6	7	
Обсяг коштів, всього, зокрема:	23,97	62,71	51,15	22,08	15,47	175,38	
- Державний бюджет	-	-	-	-	-	-	
Бюджет _____ територіальної громади	15,60	21,03	21,86			58,51	
Інші джерела	8,37	41,68	29,27	22,07	15,48	116,87	

Керуючий справами



Ігор ВЕЛИЧКО